

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Câmpus Itaquaquecetuba COORDENADORIA DE REGISTROS ACADEMICOS

OFÍCIO 9/2020 - CRA-ITQ/DAE-ITQ/DRG/ITQ/RET/IFSP

Itaquaquecetuba, 23 de janeiro de 2020

À Comunidade Acadêmica do Campus Itaquaquecetuba

Assunto: Suspensão parcial das atividades administrativas e acadêmicas no Campus Itaquaquecetuba – dia 24 de janeiro de 2020.

Senhores servidores, colaboradores e usuários,

- 1. Por motivos de força maior (chuvas) o Centro de Controle de Zoonoses não pode realizar o serviço de controle de abelhas, marimbondos e aranhas no Campus Itaquaquecetuba no dia 23 de janeiro de 2020, conforme previsto no Ofício nº 8/2020, sendo reagendado para o dia 24/01/2020, às 9h00min.
- 2. Dessa forma, seguindo as orientações obtidas junto à diretoria do Centro de Controle de Zoonoses na presente data e visando minimizar os impactos aos usuários e à administração pública, fica determinada a suspensão parcial das atividades administrativas e acadêmicas nas dependências do Campus Itaquaquecetuba no dia 24 de janeiro de 2020, de forma que o atendimento ao público externo será das 14h00min às 20h00min, salvo se forem identificados possíveis riscos aos usuários e colaboradores.
- 3. Sob à égide dos princípios da economicidade e da razoabilidade, os setores cujas demandas possam ser realizadas remotamente sem prejudicar os usuários, a administração pública e preservando as atividades essenciais, ficam autorizados a realizarem Trabalho Remoto durante todo o dia 24 de janeiro de 2020, mediante a avaliação e orientação dos seus respectivos gestores/coordenadores de área/setor.

Atenciosamente,

Assinado eletronicamente

Artur Martins de Sá

Diretor-Geral Interino do Campus Itaquaquecetuba

Documento assinado eletronicamente por:

Artur Martins de Sa, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, em 23/01/2020 15:14:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/01/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/le forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 41957

Código de Autenticação: a9e29d2367



Rua Primeiro de Maio, 500, Estação, ITAQUAQUECETUBA / SP, CEP 08571-050

Fone: Sem Telefones cadastrados